
PROCÈS VERBAL du COMITÉ DIRECTEUR du  
 13/04/2021 à 20H00 

 

Le 13/04/2021 à 20H00, les membres du comité directeur de l'association CLUB DE HOCKEY AMATEUR DE ROUEN se sont 

réunis en visio- conférence suivant les mesures du protocole Covid 19. 

Le comité directeur est présidé par Mr BENOIST Jérôme, Président. 

Il a été noté la participation de 10 membres du comité directeur. 

Présents : MR BENOIST, MME PLAQUEVENT, MME CHAUMONT, MME VILLAIN, MR TANESIE, MR BRUNET, MR 

LAROCHELLE, MR COLLET, MR MANIN, MR THOMAS 

Excusé : Mr QUEMION, 

Absent : Mr VAN OVERSTRAETEN, 

Mr BENOIST énumère les différents points à aborder. 

ORDRE DU JOUR : 

- Statuts : Dernière vérification des nouveaux statuts qui seront proposés au vote lors d’une prochaine AGE. Cette 

proposition est adoptée à l’unanimité. Une AGE va être programmée fin mai en visio pour l’adoption des nouveaux statuts. 

Mme Chaumont et Mr Larochelle s’occupent de programmer cette réunion. Il est proposé d’organiser un vote en extérieur 

dès les beaux jours pour l’élection des nouveaux membres. Un email leur sera envoyé par la secrétaire générale. 

- Un différend entre 2 salariés a été porté à la connaissance du comité directeur. Chacun d’entre eux sera convoqué à un 

entretien, mais Mr Benoist consultera l’avocat du club afin de prendre conseil sur les responsabilités du club. 

- Discussion pour faire suite à la candidature de Mr Peronnard pour le poste d’entraineur général. Après plusieurs 

échanges, il est décidé de recruter un manager général qui serait dans l’idéal entraineur en CDI, et de faire une autre 

annonce pour un entraineur.  

- Tarifs du stage d’été validés par le Bureau directeur : Interne 495 €, Externe 395€, Rouennais 195 €. Les tarifs 

comprennent repas et maillot. 

- Véhicules : les mini bus et voiture engendrent des frais importants d’entretien et de réparation. Mr Benoist relance la 

société Véhicom et cherche d’autres sociétés qui fonctionnent sur le même principe que Véhicom. 

- Bilan de la réunion Commission Loisirs par Mr Collet : Les loisirs souhaitent garder les créneaux actuels pour chaque 

catégorie. Toutes les sections loisirs veulent de la considération de la part du Char. Le comité directeur souhaite que les 

créneaux proposés soient remplis. En ce qui concerne la rentrée prochaine : Les licenciés qui ont réglé l’intégralité de leur 



cotisation en ce début de saison, se verront facturer leur prochaine cotisation au prorata. En revanche, les licenciés ne 

reprenant pas de licence à la rentrée, ne pourront prétendre à aucun remboursement. L’ensemble des responsables des 

équipes loisirs souhaitent que cette commission perdure dans le temps. Les Gentlemen ont demandé la participation du 

club pour s’engager dans le championnat, le règlement de cette participation sera sur la base de 50-50.  

- L’ouverture d’un créneau Grands débutants est à l’étude car il y a de nombreuses demandes. Mr Collet signale que les 

loisirs souhaitent que la mise en place de la carte de 10 séances. 

- Commission Publicité Char : Une réunion sera programmée avec Mr Brunet, Mr Thomas et Mr Choulant.  

- Activité Char : Suite aux dernières restrictions sanitaires et à des cas Covid au sein du Char, les activités sont à l’arrêt. 

L’ensemble des salariés sont au chômage partiel sauf un. Reprise en même temps que les scolaires. 

- Faire une réunion pour la reprise des activités en septembre et fixer les tarifs. 

 

L'ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 23H14.  

En conséquence, de tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal du comité directeur qui s'est tenu le 13/04/2021. 

MR BENOIST Jérôme.                                                                                                       Mme CHAUMONT Nadine 

Président         Secrétaire 

 


